

Безопасность в Интернете

Изучение сотрудниками органов внутренних дел интернет – площадок показало, что среди детей в настоящее время высокую популярность приобретают различные виды челленджей, особенно, требованиями которых является выполнение заданий, связанных с риском для жизни и здоровья.

Сотрудниками отделения полиции г. Игарка Отдела МВД России по Туруханскому району на постоянной основе в образовательных учреждениях проводятся информационно профилактические беседы с несовершеннолетними о безопасном поведении в Интернете. Однако этого не достаточно. Необходимо родителям обратить особое внимание на то, чем интересуется ребенок в Интернете. Установить функцию «родительский контроль».

Основная родительская задача в настоящее время состоит в том, чтобы объяснить детям, почему не нужно общаться с незнакомыми людьми в Интернете, даже если на этом настаивают друзья или одноклассники. Разговаривать с ребенком необходимо спокойным тоном, убедившись, что ребенок расположен к общению в расслабленной обстановке. Избегать разговоров, которые будут строиться исключительно вокруг ребенка, приводить свои примеры из жизни. Научить ребенка говорить «нет». Продолжать такие разговоры, еще раз напоминать ребенку, что он всегда может обратиться к родителям за советом и помощью со своей проблемой, какой бы смешной она ему не казалась. Регулярно интересоваться у ребенка, как прошел день и что его сейчас волнует, не ограничиваться стандартным «Как дела в школе?».

Инспектор по делам несовершеннолетних

Капитан полиции Мариинская Елена Николаевна